



丘定侯先生訪問記

都不可靠，許多人在服醫問效，絕望之餘只好求治中醫。期望中要治療能出現奇蹟。十年前此間有一富商患病，未期由一中醫診治，病情頗有起色，但不旋踵又告復發，終至不治。數年前大陸曾公佈中藥「白毛藤」及「神農丸」可治癌，但其後忽又聲沉寂，據傳當時報告白毛藤能治癌的醫師還受到有關方面嚴厲的批判。當時星坡方面亦曾盛傳「白花蛇舌草」可治腸癌及子宮癌，筆者在數年前行醫時也曾試過此種草藥及菠蘿汁治療一個婦人的胃癌，但效果不彰，試用牛壁虎治肺癌及民間療法用尖尾芋烹洗法治子宮癌，亦無甚大效。另有一位業醫生的朋友張公謙醫生，曾用「蔥苡敗醬散」治癌一子宮頸癌，但其後卒又復發而死，張先生又曾用牛壁虎治癌。

由子宮癌轉來之肺癌，一年後癌細胞侵腦，也復發而死。過去日本的漢方醫學界（即中藥治療的醫師）曾報導用中藥腦漿劑如「大黃牡丹皮湯」之類可治癌子宮癌，但其後是否再有復發，未見有所報導，因此對中藥治癌的確實效果，仍然不免令人懷疑。

幾年前星坡華光前博士患肝癌，曾在上海用中藥治愈，當時曾發動一時，但筆者用其方治肝癌，功效並不顯著，其他一些中醫試用過亦無大效。當時我懷疑李博士之愈並非真愈，始終可能復發。但他竟長其生命四年，於前年夫世，時年七十五歲，其死是由於癌症復發，抑有別因，我們事後未獲有關方面的醫學報告，無疑是一件憾事。

最近筆者在一個偶然的機會晤張公謙醫師，聞談之下，無意中獲悉本港有一位居民丘定侯先生患肝癌竟用中藥治療，至今大年仍然健在，聽到這個消息，實在令人歡欣鼓舞。通過張醫師的介紹，我特訪問丘定侯先生，得其始末。

丘先生是我親見用中藥治愈癌症的第一人，中藥治癌既有此宏效，不見是我國醫學的光榮，同時也是癌症患者的福音，這件事實在大有話的價值。

丘定侯先生，廣東平遠人，今年七

一歲名叫杜澤的退休機械工程師，每年夏季最令市政衛生局頭痛的，莫過如沙灘的清潔問題，是因夏日炎炎，泳客甚多，於是乎使大好沙灘，變得無一處是乾淨土，總總，總總，廢紙等撒滿，遍地皆是，市政局天天派出大批工人，前往清理，估計每一個月消耗於這方面的金錢，以單國而論，平均每個沙灘要付出三百工時的代價，即使每一工時要支工資一元，也要三百元的開銷，全國沙灘數千處，這一項支出加起來也甚龐大。

一位名叫杜澤的退休機械工程師，經過數年的研究，發明了一副叫做「沙灘收刮器」收刮什麼？撒播是也。這一副機器有幾輪子，由一名工人駕駛，車頭附有一隻大鏟兼漏斗，不論任何撒播

不宣奇事。

(上)

街頭之鶯系出名門

聞珍網

漏

古怪機器專執垃圾

，一鏟鏟起，漏斗將沙石漏出，只餘垃圾。此外，機器還附有若干古怪零件，可檢拾一隻大鏟鏟不到而遺留下來的撒

播。杜澤建議政府收買他的專利權，計過談，仍可以擡回二百餘萬元如果

示的幾張應用舊藥方。全部刊錄如下：

牛白花蛇舌草（要在山上岩石上採摘者為佳），生白茅根八兩，生鐵樹葉六片，（巴西產者最佳，每片長度以一尺或八寸為宜）。

在英國，有不少街頭音樂家，他們

利用演奏技術賺錢，完全合法，醫伯見到，常會站在一邊，欣賞半天。

（中）

生長儲蓄券

為助你之儲蓄生長之一種計劃

你投資每七元五角，在六年中，你可得十元。以十元為單位之以上之各種券均有。隨時可提現。有特別人壽保險付還之特色。



CANADIAN IMPERIAL
BANK OF COMMERCE

A-6721

業信託銀兆

YORKSHIRE TRUST

130 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4, B.C.

PHONE: 685-3845

存活期

年息七十三元八毛壹（由壹元起）

定期存款

年息六厘半（由壹元起）

短期存款

利息最高

儲款

香港滙兌不論滙額收費五毛

儲款

由三個月起七厘半

儲款